



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

„PLANETA MAJMUNA – RAT“ U BIOSKOPU CINEPLEXX Kragujevac Plaza

Men's night u bioskopu Cineplexx Kragujevac Plaza uz planetarno popularni nastavak blokbaster franšize

Kragujevac, 10.07.2017 – Ne propustite priliku da među prvima pogledate najnovije poglavlje planetarno popularnog nastavka blokbaster franšize, „**Planeta majmuna - Rat**“ u okviru **Men's night događaja** koji se održava u četvrtak **13. jula** u bioskopu **Cineplexx Kragujevac Plaza** sa početkom od **20 časova**. Karte za ovaj filmski spektakl su uveliko u prodaji.

Za potpuni ugođaj u čarima akcionog filma koji nam stiže na platno bioskopa Cineplexx Kragujevac Plaza, za sve predstavnike jačeg pola i njihove pratiocice pripremili smo prigodne poklone. Hladno osveženje i dobrodošlicu poželeće vam **Jägermeister**, dok ćete ovog puta uživati u zanimljivostima koje nam je magazin **National Geographic** pripremio.

Planeta majmuna – Rat, poslednji je deo popularne blokbaster franšize, koja je krenula sa filmom Početak iz 2011. godine, a zatim Revolucija iz 2014. godine. Zajednica genetski modifikovanih majmuna koju predvodi inteligentna šimpanza Cezar, ulazi u krvav obračun sa vojskom ljudi predvođenom nemilosrdnim Pukovnikom. Nakon nezamislivih gubitaka sa kojim se suočava zajednica majmuna, Cezar doživljava krah i oslobađa svoju mračnu stranu, što rađa želju za borbom koja će osvetiti njegovu vrstu. Naposletku, neizbežan susret Cezara i Pukovnika dovodi do očekivanog – rata koji će odrediti sudbinu ljudi, majmuna i čitave planete. Spremite se za rat! Borite se za slobodu, za porodicu, za planetu!

Glavne uloge u filmu tumače **Endi Serkis, Vudi Harelson, Stiv Zan** i **Džudi Grir**, dok režiju potpisuje **Met Rivs**, koji je odlučio da za ovaj film koristi drugačiji format jer je želeo da napravi „legendarnu stvar na velikom platnu“. Zanimljivo je da je film sniman na 65 milimetarskoj traci, zahvaljujući kojoj su majmuni dobili još bolji i realniji izgled.

Trejljer filma možete pogledati na sledećem linku <https://youtu.be/9Do79-eetx4>

Film se nalazi u distribuciji MegaComFilm distributerske kuće.



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

Kontakt osoba za medije:
Jovana Protić Ilić
Cineplexx SRB d.o.o, Srbija
Mob: 064/827.97.36
E-mail: jovana.protic-ilic@cinplexx.rs